



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MOŠĆENIČKA DRAGA
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 021-05/16-01/4
URBROJ: 2156/03-02-16-3
M. Draga, 08. rujna 2016.

Z A P I S N I K

sa 29. sjednice **OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MOŠĆENIČKA DRAGA**,
održane dana 30. lipnja 2016. godine s početkom u 18,00 sati u općinskoj
vijećnici u M. Dragi, Trg slobode 7

Sjednicu je u 18,10 sati otvorio predsjednik Općinskog vijeća, Boris Škalamera, koji je pozdravio sve nazočne.

Zapisnik vodi: Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove
Silvija Vickić.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove Silvija Vickić
prozvala je vijećnike Općinskog vijeća te je utvrđeno da su na sjednici nazočni
vijećnici: Kristijan Dražul, Nedeljko Dražul, Sanja Knapić, Edvin Rutar, Jasenka
Rutar, Vanda Smolić i Boris Škalamera.

Odsutni su slijedeći vijećnici: Ferucio Senčić, Robert Marinac, Robert Dundara
i Tin Armanda.

Predsjednik Općinskog vijeća Boris Škalamera konstatirao je da je prisutno 7
od 11 vijećnika te da su odluke koje se donese pravovaljane.

Osim vijećnika, na sjednici su nazočni: općinski načelnik, Ratko Salamon,
dr.med., zamjenik općinskog načelnika Rikardo Staraj, pomoćnica pročelnice za
financijske i računovodstvene poslove Silvija Vickić i komunalni redar Robert
Kosmić.

Predsjednik Općinskog vijeća konstatirao je da nije bilo primjedbi ni
prigovora na predloženi dnevni red, te se sukladno članku 61. stavak 3. Poslovnika
Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga smatra usvojenim slijedeći

Dnevni red:

1. Razmatranje i usvajanje zapisnika sa 28. sjednice Općinskog vijeća.
2. Prijedlog Odluke o donošenju izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU1 Donji Kraj.
3. RAZNO

Ad. 1. Razmatranje i usvajanje zapisnika sa 28. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik Općinskog vijeća upitao je da li netko od nazočnih ima primjedbu na zapisnik.

Kako nije bilo primjedbi na zapisnik, predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasanje zapisnik sa 28. sjednice Općinskog vijeća, te je jednoglasno donesena.

Odluka o usvajanju zapisnika sa 28. sjednice Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga.

Ad. 2. Prijedlog Odluke o donošenju izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU1 Donji Kraj

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za obrazloženje.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove navela je da je Odluka o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU1 Donji Kraj donesena na sjednici Općinskog vijeća dana 30. srpnja 2015. godine. Osnovni razlog pristupanja izmjenama i dopunama Urbanističkog plana UPU1 Donji Kraj je usklađenje uvjeta gradnje i smještaja sa planom više razine odnosno sa Prostornim planom uređenja Općine Mošćenička Draga. Izmjene PPU-a Općine Mošćenička Draga usvojene su 2012. godine, dok je UPU1 Donji Kraj usvojen 2009. godine, te ga je bilo potrebno uskladiti.

Predsjednik Općinskog vijeća konstatirao je da je u 18,15 sati sjednici pristupio vijećnik Tin Armanda.

Vijećnik Nedjeljko Dražul upitao je što se zapravo promijenilo u UPU 1 Donji Kraj.

Općinski načelnik obrazložio je da su parametri navedenog plana bili u skladu sa PPU-om iz 2007. godine, te je navedeni UPU bio u kontradikciji s trenutno važećim PPU-om. Pojavili su se problemi sa gradnjom novih kuća budući da je bila moguća izgrađenost čestica po postojećem UPU-u 15%, a ne 25 % kao po PPU-u. Također da je bilo i problema kod dobivanja suglasnosti od strane konzervatora.

Vijećnik Kristijan Dražul upozorio je na gramatičke pogreške u nacrtu Odluke.

Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje prijedlog Odluke o donošenju izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU1 Donji Kraj te je jednoglasno donesena

Odluka o donošenju izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU1 Donji Kraj.

Ad. 3. RAZNO

1. Predsjednik Općinskog vijeća obavijestio je vijećnike da su stranke koje su prije bile zainteresirane za otkup k.č. 662/1 k.o. Kalac sada zainteresirane za zakup navedene čestice za poljoprivrednu obradu (uzgoj lavande). Uslijedila je kraća rasprava te je donesen zaključak da će se razviditi mogućnost za davanje u zakup navedene čestice.

2. Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove obavijestila je vijećnike da ja zaprimljeno pismeno kojim se traži imenovanje sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u Rijeci. Propisano je da suce porotnike Općinskih i Županijskih sudova imenuje Županijska skupština, odnosno Gradska skupština Grada Zagreba po pribavljenim prijedlozima Općinskog odnosno Gradskog vijeća, sindikata, Udruge poslodavaca i Gospodarske komore. Rok za dostavu prijedloga je 30. rujna 2016. godine, te se pozivaju vijećni ukoliko imaju prijedlog za imenovanje da ga dostave.

3. Zamjenik načelnika obavijestio je nazočne da su dobiveni uvjeti za izdavanje građevinske dozvole za uređenje kuće u Trebišćima te da se do kraja srpnja očekuje izdavanje građevinske dozvole za gradnju nerazvrstane ceste Žuntarovo - I. faze.

Također je obavijestio vijećnike da su Brseč i Mošćenice zajedno sa Primorsko-goranskom županijom i partnerima Alpe-Adria regije kandidirani za sufinanciranje obnove kulturnih spomenika. Napomenuo je da je Općina Mošćenička Draga s područja PGŽ-a jedina u tom projektu. Ukoliko se dobiju financijska sredstva, potrebno je od strane općine osigurati 15 % vlastitih sredstava.

4. Općinski načelnik obavijestio je nazočne da je razgovarao sa familijom Salković iz Martine te da je potrebno utvrditi čije je vlasništvo katastarska čestica na kojoj se nalazi njihova garaža. Također je napomenuo da ćemo ih zamoliti da nam daju suglasnost da se na dijelu zemljišta u njihovom vlasništvu izgradi autobusna čekaonica.

5. Općinski načelnik obavijestio je vijećnike da Lovačko društvo Perun želi s njim sastanak zbog problema koji imaju sa lovačkom kućicom. Vijećnik Nedjeljko Dražul pojasnio je da je djelomično upoznat sa navedenom problematikom te je iznio svoja saznanja vijećnicima. Naime, fizička osoba da je dala dopuštenje za izgradnju lovačke kućice na njenom terenu, a sad da traži da se otkupi nekretnina na kojoj se kućica nalazi. Također se postavlja pitanje legalizacije navedene nekretnine budući da se nalazi u Parku prirode Učka.

6. Općinski načelnik obavijestio je vijećnike da se traži pristup na građevinsko područje „Križišće“ preko javnog puta od Lavatoja ili preko Rovini. Vijećnik Nedjeljko Dražul naglasio je da put preko Rovini nije nikako adekvatan, da se radi o jako strmom i opasnom terenu sa jako uskim ulazom te da se svakako protivi da se navedeni put koristi za prijevoz kamionima.

7. Vijećnik Kristijan Dražul naglasio je da bi se trebalo prilikom asfaltiranja nerazvrstanih cesta na području Općine Mošćenička Draga sanirati i udubljenja na cesti u Mošćenicama.

Kako se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća zaključio je u 18,50 sati sjednicu Općinskog vijeća.

Zapisnik vodila:

Silvija Vickić, pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Boris Škalamera